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1. email address

2.  Name of the Student

3. Student Aadhar Card No.

4. Student PRN number

5. Student Mobile No.

6. Permanent Address

https://docs.google.com/forms/d/1FX3HL]E2Amzhg3YolV7RZHEFWagliT30d3JsACqgf3k/edit 1/8
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8. Gender

Mark only one oval.

) Female

~ ) Male
| Other:

9. Year
Mark only one oval.

' First

() Second >

_ ) Third

10. What degree program are you pursuing now ?

Mark only one oval.

) Arts
() Commerce

BCA

11. 1 How well did the teachers prepare for the classes ? fU&Ts T HW TART FHaT
Iard

Mark only one oval.

() 4 -Thoroughly
3 - Satisfactorily
C ) 2-"Poorly
1 - Indifferently

_ )0 - Won't teach at all

https://docs.google.com/forms/d/1FX3HLjE2Amzhg3YolV7RZHEFWaqliT30d3JsACqgf3k/edit 2/8



9/15/22, 8:47 PM Dr. Babasaheb Ambedkar Mahavidyalaya Peth Vadgaon. Student Satisfaction Survey 2021-22

12. 2 How well were the teachers able to communicate ? f18Te gaTd HaTg ATIUITA
frdua e AHTed

Mark only one oval.

() 4 - Always effective
() 3 - Sometimes effective
(__) 2 - Just satisfactorily
() 1- Generally ineffective

-

() 0- Very poor communication

13. 3 The teachers approach to teaching can best be described as TraTerT=ir .
fRITaUaT Igd TR TR & HY qUI T A5el

Mark only one oval.

() 4- Excellent
Cﬁ} 3 - Very good
ﬁ:h’ 2 - Good

()1~ Fair

14. 4 Was your performance in assignments discussed with you ? q&=aT STAIRIEY )
AT SRS T shell ST &1

Mark only one oval.

() 3-Usually
)2 - Occasionally/Sometimes

()1 - Rarely

https://docs.google.com/forms/d/1 FX3HL]E2Amzhg3YolV7RZHEFWaqliT30d3JsACqgf3k/edit 3/8
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15. 5 The College provides multiple opportunities to learn and grow. EHIEERI D)
feremea Reromear fafyer gefr sgareer F&T A

Mark only one oval.

J4- Strongly agree

)3 - Agree
2= Neutral
1 - Disagree

0- Strongly disagree

16. 6 The teachers illustrate the concepts through examples and applications.fRrets
9 mquqﬁmiwrmwmaﬁmww

Mark only one oval.

4 - Every time
)3- Usually
) 2 - Occasionally/Sometimes
' 1- Rarely

0 - Never

17. 7 The teachers identify your strengths and encourage you with providing right

J level of challenges. fﬂ%?ﬁiﬁmﬁmmmmm
el HIVITHTST Fed1ied Hidrd

Mark only one oval.

4 - Fully

)3- Reasonably

2 - Partially
1 - Slightly
/ 0- Unable to

https://docs.google.com/forms/d/1 FX3HL]E2AmzhgaYoIV7RZHEFWaqIiT30d3JsAngf3k/edit

4/8
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18. 8 Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome th

FIUITH &TH HTed.

Mark only one oval.

() 4-Everytime

() 3-Usually

(") 2 - Occasionally/Sometimes
()1 -Rarely

) 0- Never

19. 9. Your teacher does a necessary follow-up with an assigned task to you. 3Tl

187 TeoledT SHTATAT HTSET aT gdrd

Mark only one oval.

() 4-Every time

) 3-Usually

2 Occasionally/Sometimes
) 1-Rarely

) 0- Never

20. 10. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. T8

qFeTel InaraTeafafted SaX UHATATY ST BUaTd SR Hdrd

Mark only one oval.

() 4-Strongly disagree
s Disagree

() 2-Neutral

, 1- Agree

C o Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/1FX3HL]E2Amzhg3YolV7RZHEFWagqliT30d3JsACqgf3k/edit 5/8
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21. 11 What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,

Multimedia, etc. while teaching. f1a7eR fohclT ToFeh fRIpad 31T TordE) Wiaiaex,
ACCSTHITSAT SIS HTIHTE ATee aroidrd

Mark only one oval.

()4~ Above 90%

3-70-89%
~ )2-50-69%
"""" 1 - 30 - 49%

' 0 - Below 29%

22. 12 The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good .

Mark only one oval.

_ 4- Strongly disagree
‘ A_ ) 3- Disagree
' 2- Neutral
' 1- Agree
) 0- Strongly agree

23. 13 Available reading space in library is satisfactory ara=TeIaTd 3UcieT ara=ATT
ST HATTARR S 37Tg

Mark only one oval.

 4- Strongly disagree
' 3- agree
_ 2- Neutral
) 1- Disagree

) 0- Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/1 FX3HLjE2Amzhg3YolV7RZHEFWaqliT30d3JsACqgf3k/edit 6/8
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Dr. Babasaheb Ambedkar Mahavidyalaya
Peth Vadgaon. Student Satisfaction Survey
2021-22

377 responses

Publish analytics

1/43
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24.

FHIN TEFT T

Mark only one oval.

") 4-Strongly agree
T3 Agree

2 - Neutral

{ ) 1- Disagree

()0 - Strongly disagree

25. 15 Toilets/washroom are properly maintained QI / aTRReH TS JATT0T

o coafeud T AT
Mark only one oval.

[ ) 4-Strongly agree

. 13- Agree
()2 - Neutral
) 1- Disagree

(___) 0 - Strongly disagree

16 Give three observation / suggestions to improve the overall teaching -

26.
learning experience in your institution. 3TTeaT TS TaheX fAIhas - Risoarear

@
T GURUITATS! A1 18T0T / a1 ST,

et i
£<
rincip

IQAC Coordinator Or. Babasaheb Ambedkar Mahavidyalaya

0+ Babassheb Ambedkar Mahavidyalaya °eth Vadgaon, Dist. Kolhapur, Maharasnirz
F~th Vadgaon,Dist.Kolhapur.Maharashtra

This content is neither created nor endorsed by Google.
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email address

373 responses

Peth vadgaon
gayatrichavan574@gmail.com
aarifpirjade72@gmail.com
sanikachougale030@gmail.com
sayalighatageo3@gmail.com
pratikpange1024@gmail.com
naikvishal15072001@gmail.com
jadhavvvnamrataaa@gamil.com
ppradip0909@gmail.com
balajijadhav2929@gmail.com
adarshpatil3054@gmail.com
shindesourabh7542@gmail.com
Kodoli
panhalkrgajala@gmail.com
sgjadhav06112000@gmail.com
powarabhijeet455@gmail.com
arihashah5@gmail.com
madhavibhandari2433@gmail.com
ndm8577@gmail.com
Pmbamane 123gimal.com
sneha.s8428@gmail.com

aniketbhoi250701@gmail.com

https://docs.google.com/forms/d/1FX3HLJE2Amzhg3YolV7RZHEFWaqliT30d3JsACqgf3k/viewanalytics 2/43
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Name of the Student

374 responses

Gayatri balaso chavan

Aarif Mainuddin Pirjade

Prathamesh Ashok divekar

Swapnil

Sayali Sanjay ghatage

Pratik Ashok Pange

Vishal shivaji naik

Namrata suresh jadhav

Pradip dadaso patil

Balaji Digambar jadhav

ADARSH INDRAJIT PATIL

Sourabh prakash shinde

Shreyash Sadashiv Patil

Gajala Panhalkr

Tushar sudam gholap

Shubham Ganesh Jadhav

Abhijeet Anandrao powar

Ariha shital shah

Madhavi Nagesh Bhandari

Nilesh Mohite

Pruthviraj manik bamane

Snehal Sayaji Sonavane

https://docs.google.com/forms/d/1 FX3HL}EZAmzhg3Yo|V7RZHEFWaqIiT30d3JsAngfsklviewanalytics 7143
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Student Aadhar Card No.

348 responses

601661259083
269669689191
868091802636
755806899246
2700 3441 5162
287080492302
3659 7280 6149
48211293 1350
467719108408
954758827268
846111676234
317637434265
617583531659
‘ 219535811860
387620425453
488148583824
407778618082
2379 4141 0443
288995689016

645335113917

7520 4840 8991

439354689977

https://docs.google.com/forms/d/1FX3HL;j E2Amzhg3YolV7RZHEFWaqliT30d3JsACqgf3k/viewanalytics 12/43
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Student PRN number

358 responses

2019061324
2019060546
2017101348
2019058399
2021043081
2019060569
2020055470
2019058239
2020052678
365

2019065487
2018033702
2018033861
. 2021043494
2020052669
2020046950
2019057967
2020043779
2016018459
2021062468
2020060568

2020042144

https://docs.google.com/forms/d/1FX3HLjE2Amzhg3YolV7RZHEFWaqliT30d3JsACqgf3k/viewanalytics 17/43
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Student Mobile No.

374 responses

7875050731
8830131715
9579546414
9561369350
8483847290
7420904088
9309268837
7720043604
8010888731
8625831251
8177853939
8308264136
9156893054
. 9325612306
8956112003
9049077534
9049679446at post
7972283701
9107044747
992368935
9022851224

9075038577

https://docs.google.com/forms/d/1FX3HLjE2Amzhg3YolV7RZHEFWaqliT30d3JsACqgf3k/viewanalytics 22/43



10/13/22, 8:45 PM Dr. Babasaheb Ambedkar Mahavidyalaya Peth Vadgaon.

Permanent Address

371 responses

Peth vadgaon

Peth vadgaon
Ambapwadi

Kini

Bhadole

Toap

A/p peth vadgaon
Sambhapur
Ghunki

A/p ambap

A/p Sawarde
Bhadole

Toap

. Peth Vadgaon
A/p Ambap

A/p khochi
Manpadle

A/p minche
Wathar tar vadagaon
Moje tasgaon
sambhapur

Yashvant nagar road bhadole

https://docs.google.com/forms/d/1FX3HLjE2Amzhg3YolV7RZHEFWaqliT30d3JsACqgf3k/viewanalytics 27143
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Shivtej Apartment chingle galli chavdi javal, cha. Shivaji chok, peth Vadgaon
A/p minche Tel-hatkanangal Dist-kolhapur

At . post . Khochi

Alate

Mangur Road, Sidharth Nagar,Yalgud.
shiddhiarth nagar.padali

Vathar

M/P DANOLI

238 more responses are hidden

Age @ Copy

372 responses

e 84 (22.6%)
( gé’ (25 6%)
75
314 20/) 57 (15 3%)
50
25 43 (35% 15 (15:(4%)
! 1
1 ( 3%1 (0.3%1 (o 3%1}(0.3%1 (o 3%11(0. 3°/~) & ( 4’(16'( 3 (013(013(013(011(013(023(01:(013(013(913(9 3¢
. 24 27 29 34 41
Gender ID Copy

373 responses

@ Female
@ Male

https://docs.google.com/forms/d/1FX3HLjE2Amzhg3YolV7RZHEFWaqliT30d3JsACqgf3k/viewanalytics 31/43
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Year

374 responses

eth Yadgaon,

ist. Keihapur

@ First
@ Second
& Third

What degree program are you pursuing now ? LD Copy

372 responses

@ Arts
@ Commerce
@ BCA

1 How well did the teachers prepare for the classes ? f1eTe gaitd &2 ID Copy
TR F%eT AT

| 364 responses

@ 4 —Thoroughly

@ 3 - Satisfactorily

& 2-Poorly

@ 1 - Indifferently

@® 0 - Won'tteach at all

https://docs.google.com/forms/d/1FX3HL]E2Amzhg3YolV7RZHEFWagliT30d3JsACqgf3k/viewanalytics 32/43
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2 How well were the teachers able to communicate ? f2187& g9iid darg
TTETUOTT fohagd TeTH 3ed

370 responses eth Vadgaen,

ist. Weihzgpun

@ 4 - Always effective
@ 3 — Sometimes effective
0 2 = Just satisfactorily

@ 1- Generally ineffective
@ 0- Very poor communication

3 The teachers approach to teaching can best be described as fr&ter=i LE_] Copy
@ RERAAR ygd T 38 § FE qoie FRar Ao

374 responses

@ 4-Excellent
@ 3 - Very good
@ 2-Good

@ 1-Fair

@ 0-Poor

4 Was your performance in assignments discussed with you ? qA=T [D Copy

FIATPR THAT SN 7T FHoll ST &7
o d

374 responses

@ 4 —Every time

@ 3 -Usually

&) 2 - Occasionally/Sometimes
@® 1-Rarely

@ 0- Never

https://docs.google.com/forms/d/1FX3HLjE2Amzhg3YolV7RZHEFWagqliT30d3JsACqgf3k/viewa nalytics 33/43
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5 The College provides multiple opportunities to learn and grow.
AeTiacaTer faeamT= Rrsrom=ar iy T suaey w5

375 responses Peth Vadgaon,

Dist. Koihapur

@ 4 — Strongly agree
@ 3 -Agree

) 2—Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0- Strongly disagree

6 The teachers illustrate the concepts through examples and I_D Copy
® applications.fRI&Te 3eTeYoT 3101 ITTTAIS==ar ATCTATGS HAT HIT TISC
hIdrd

374 responses /

@ 4 —-Every time
@ 3 - Usually

(" 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1-Rarely
e ® 0-Never

. 7 The teachers identify your strengths and encourage you with providing I__D Copy
right level of challenges. fRi&Te qa= WAL ia@ara 3T AT
qrIBIaiel TegTeT Vel HUITATS WedTed Hdrd

373 responses

@ 4 —Fully

@ 3 - Reasonably
@ 2 —Partially

@ 1 - Slightly

@ 0-Unable to

https://docs.google.com/forms/d/1 FX3HLJE2Amzhg3YolV7RZHEFWaqliT30d3JsACqgf3k/viewanalytics 34/43
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8 Teachers are able to identify your weaknesses and help you to

overcome them. mmmmmm el
FLUGT ATl AT HIUITH FeTH 378 d.

@ 4 —Every time
@ 3-Usually
v, ' 2 - Occasionally/Sometimes
@® 1-Rarely
‘ @ 0 - Never

9. Your teacher does a necessary follow-up with an assigned task to you. |D Copy

1T f2reTeR feoredm STATAT HTSTar 4T udra

375 responses
@ 4-Every time
@ 3- Usually
0 2- Occasionally/Sometimes
@ 1- Rarely
@ 0- Never

10. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. I_D Copy
fRrerer reTen sraraTeafaied SR SUFATAEY HT YUy SraTfed ard

372 responses

eth Vadgaon,

P
Dist. Koihapur,

372 responses

@ 4- Strongly disagree
@ 3- Disagree

' 2- Neutral

@ 1- Agree

@ 0- Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/1 FX3HLJE2Amzhg3YolV7RZHEFWagqliT30d 3JsACqgf3k/iviewanalytics 35/43
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11 What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching. freTe fordir e RIerad 3THATAT TorEET e

/adde
SIoFeR, ACEHITRAT Scard) JTIEré Frerer argara Dist, gy

{4

375 responses

@ 4 - Above 90%
@ 3-70-89%
& 2-50-69%
® 1-30-49%
@ 0-Below 29%

. 12 The overall quality of teaching-learning process in your institute is very Q Copy
good JHTAT HEAT RIsrauardr-Risoardy ufsram wehedia =il 3mg

374 responses

@ 4- Strongly disagree
@ 3- Disagree

' 2-Neutral

@ 1- Agree

@ 0- Strongly agree

. 13 Available reading space in library is satisfactory arE=lTaIaTd 3Teey @ Copy
ATIATT AT HATETAR 3T

371 responses

@ 4- Strongly disagree
@ 3- agree

& 2- Neutral

@ 1- Disagree

@ 0- Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/1FX3HLjE2Amzhg3YolV7RZHEFWagq liT30d3JsACqgf3k/viewanalytics 36/43
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14 The office staff in the college is helpful FgTfaeATaATAT HATAA
Yash /FAA Tghrd Fard

370 responses

@ 4 —Strongly agree
© 3 -Agree
' 2 —Neutral

@ 1 - Disagree
@ 0 - Strongly disagree

15 Toilets/washroom are properly maintained =Ter / IEH a5 I_D Copy
O® O cyeftyd Twe Sda

372 responses

@ 4 —Strongly agree

@ 3-Agree

' 2—Neutral

@ 1 —Disagree

@ 0 - Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1 FX3HLjE2Amzhg3YolV7RZHEFWagliT30d3JsACqgf3kiviewanalytics 37/43
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16 Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your institution. 3TIeaT HEIT VeheX fRIHfA - RIshoarear sreera
JURUATATSE! f1eT TETOT / =11 &,

170 responses

No

Good

Yes

Group study, combine study
Agree

Good

T o 3T

E-learning, group study,
EIGURSER RIS

More use ict tools
More practical learning

1. conversation with students 2.tech with projector 3.projects discussion with students.

FleraTALY RNaTH TeTeaT YR RIhavi ot S 3R Tahedla RaTe Read 3raar=r smefeel goa
mmmwmmﬂw T FRIGHTT 19T OUATH WeHTgT el
Jrard

PPT type
No answer
Nothing to improve

(1)They should observe every child in school
(2)Important notes should be avalabile in collage
(3)Extra learning methods should provided by Principals V4

https://docs.google.com/forms/d/1F X3HLjE2Amzhg3YolV7RZHEF WagliT30d3JsACqgf3k/viewanalytics 38/43
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Try to reach every student and ask for their doubts.....
Make teaching a two way interaction

1 try to reach every student and ask for their doubts.... 2 make teaching a two way interaction
Make teaching a two way interaction
My learning experience about my institution is very excellent.

Use better graphics and visual media to engage student's well
Try to teach every student and ask for their doubts
Make teaching a two way interaction

Group study combine study

‘ 45 more responses are hidden
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